

«Добровольча акція року»

1-й РЕГІОНАЛЬНИЙ ФЕСТИВАЛЬ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ СЕРЕД ЛЮДЕЙ З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОЧСТЯМИ

(з ураженням ОРА, із порушенням зору і слуху) та студентської молоді ДДПУ

«РАЗОМ МИ ЗМОЖЕМО БІЛЬШЕ»

Автори проекту: волонтери соціально-екологічного загону ДВНЗ «ДДПУ» «Добрі серця».

Командир загону:
Заболотських Поліна

Керівник проекту: Дичко Владислав Вікторович,
д-р. біол. наук, професор, зав. каф. ЗЛіФВ
Телефон: (06262) 2-54-37.

Контактні дані керівника проекту: м. Слов'янськ, вул. Вчительська 48а

Терміни проведення: 24-25 листопада 2016 р.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МОЛОДЬ СХОДУ УКРАЇНИ»
ПІД ПАТРОНАТОМ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА УКРАЇНИ ОЛЕГА НЕДАВИ
ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ПРОГРАМА СПРИЯННЯ ВІДРОДЖЕННЮ ТА ІНТЕГРАЦІЇ СХОДУ УКРАЇНИ» «ДОНБАС»
КАФЕДРА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

I-й РЕГІОНАЛЬНИЙ ФЕСТИВАЛЬ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

«РАЗОМ МИ ЗМОЖЕМО БІЛЬШЕ»

серед людей з обмеженими можливостями
(з ураженням ОРА, із порушенням зору й слуху)
та студентської молоді ДВНЗ «ДДПУ»



*Проект підготувала: командир волонтерського соціально-педагогічного загону «Добрі серця» факультету фізичного виховання, кафедри ЗЛіФВ, спеціальності «фізична реабілітація» Донбаського державного педагогічного університету –
Заболотських Поліна*



Проведення культурно-масових, творчих, спортивних та інших заходів за спільної участі людей з обмеженими можливостями й громадян, які не мають інвалідність ,для подолання соціальних бар'єрів, виникающих між людьми с обмеженими можливостями та суспільством (психологічних, інформаційних, фізичних, та інших бар'єрів).

Фестиваль проводиться на базі Донбаського державного педагогічного університету.

Даний проект є дуже актуальним оскільки, на території Донецької області проживає велика кількість людей з обмеженими можливостями різного віку. Наш проект спрямований на створення умов для успішної соціальної адаптації інвалідів різного віку через інтеграцію їх у суспільство, створення доступних умов творчої самореалізації для людей з обмеженими можливостями, підтримка талановитих людей.

Відповідно до Конвенції ООН «Про права інвалідів», інваліди повинні мати рівні можливості для реалізації своїх прав і свобод у всіх сферах життєдіяльності.

Тому серед основних принципів діяльності всіх інститутів суспільства Конвенцією визначено принципи доступності, рівності можливостей, повного і ефективного залучення та включення інвалідів в суспільство.

Даний захід вперше проводиться на базі Донбаського державного педагогічного університету та в місті Слов'янськ. У планах зробити цей фестиваль щорічним з ще більшим охопленням учасників і волонтерів. Його головною перевагою є те, що учасники - не тільки люди з обмеженими можливостями, а й ті, хто надає їм допомогу, вірні друзі - студенти, волонтери із загону «Добрі серця» і викладачі ДДПУ.

Основний зміст проекту:

*Комплекс заходів по реабілітації інвалідів через участь у фізкультурно-масових і спортивних заходах: Змагання серед інвалідів і людей не мають інвалідність (студентів і викладачів Донбаського Державного педагогічного університету)
«Разом зможемо більше»*



Шахи.

Шашки.

Дартс.

Настільний теніс.

Волейбол сидячи.

Голбол.

Кидки в корзину.



Соціокультурна реабілітація інвалідів через дозвілля і творчість: Фестиваль «Разом зможемо більше». У програмі представлені:

1) Музичне-виконання (вокальний, інструментальне виконання, солісти, колективи).

2) Художнє слово.

3) Хореографія (в тому числі танці на візках).

4) Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво (живопис, вишиванки, ліплення, квілінг, вишивка та ін.).



Організаторами даного культурно-спортивного фестивалю «Разом зможемо більше» є:

Організатори фестивалю:

- *Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет», кафедра здоров'я людини та фізичного виховання (м. Слов'янськ).*
 - *Співорганізатори фестивалю:*
 - *громадська організація «Молодь сходу України»;*
 - *студентський профком ДДПУ;*
 - *народний депутат України Олег Недава;*
- *Громадська Співка «Програма сприяння відродженню та інтеграції Сходу України» «ДОНБАС».*



*Приказка «перший млинець грудкою»
знову не спрацює!*

*Перший фестиваль пройде на хорошому
рівні і дає надію, що в нашому місті
з'явиться ще одне цікаве, корисне і
важливий захід, в основі якого лежать
доброта, взаємодопомога і підтримка.*

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!

